JIEC - 05-3
YH/BepCalbHas
[Nacnopt n3genns

eCeHKQO

A

=

JlecTHMUa ONdg OOMa

Torooooo0n0nQ0m B—

as8

576

oaHasa JIEC-05-3.

45°

La BHYTPMKBapTUpPHas NpaBo3ax

2.

CYHOK

025

Pun
JlectHn




1. OBLLUME YKASAHNS. 6. YKA3AHWA MO CEOPKE YHUBEPCATbHOW BHYTPVIKBAPTVPHOW NECTHULIbI JTEC-05-3. PucyHok 1.

1.1. NectHmua JNEC-05-3(panee «nectHMLa») NpefHasHadeHa Ans sKCnayaTaumMm B ABYXYPOBHEBbIX KBapTMPaX [etannsaumsa necTHUL, NpuBeAeHa Ha PUCYHKax 11 2. YKa3aHHble HoMepa No3nLui COOTBETCTBYIOT Tabnuue 1. JlecTHMUa BHYTPUIKBapTUpPHasa nesosaxofHas JIEC-05-3.
1 3aropoAHbIX KOTTedKax. [onyckaeTcs XpaHeHne pa3obpaHHOM NeCTHULbI B Tape B CyXOM HeoTanMBaeMoM rnometie- Pasmepbl, 0603Ha4eHHble «*» npusefeHbl Ans CNPaBok.
HUW.
MNOPAOOK CEOPKIN :

2. TEXHNYECKNE XAPAKTEPNCTUKN.

2.1. MogmduKkaumm nectTHULbI - yHBepcalibHas eBo/NpaBo3axonHas. ! C6OpKy6ﬂeCTHMLLbI Hadn-
2.2. BbicoTa nogbéma (0T ypoBHS Nosa HYXKHEro 3Taxa A0 YPOBHS Mosia BepXHero 31axa) = 2970 M. H:;O'\;ecoo'\j 888?98%0'3;-&';2
2.3. Yron nogbema no Kpato cTyneHn (oTHocuTenbHo nona) — 45°. , E)Lx MgTanmqec,(MX 6anok
2.4 4vcno waros nogbemMa — 14 (no nnowanku — 4, oT NNowaakm Lo BepxHero 3taxa — 10). < (no3.2,3,4), CKpenuB Kapkac
2.5. lWupwmHa mapwa — 900 mm. nnowagkm dontamm M8x80
2.6. BbicoTa wara ctyneHen = 212 Mm. MM(8 WT.).

2.7. TonwyHa ctyneHen — 40 MM.
2.8. MakcnManbHO OonyCcTMas CcTaTuyeckas Harpyska Ha ogHy ctyneHb — 350 kr.
2.9. TabapuTbl necTHMUbI B nnaHe = 3025 x 1845 mm.

HaBMMBAIOT OMOpPY BbICO-TOM
800 mm (13 W, nos. 9).

2.10. MUHMManbHble pa3Mepbl TpebyeMoro npsMoyrofibHOro OTBePCTUSA B NMepeKpbITUM BepxHero 3Taxa — 2810 x 900 MMm. 2. K cobpaHHomy Kkapkacy
2.11. Bec c ynakoskow — 290 kr. nnotlaakn — NpuKpeniaot
2.12. Matepuan: 4 onopbi(no3. 1) Gontammu
_ - o ) M8x20/30(8 wr.)
nepwvna, CTyneHn — ApeBecuHa XBOWHbIX MopoA 8 % BRaXHOCTY,
onopbl, NNoLWaAKa, TeETUBbI, OansacuHbl — Tpyba cTanbHas NpohuibHas. 4
I‘ CToMKa omnopbl NpoxoanT

7. Ha cobpaHHbIN 1 3aKpe-
MMeHHbIN Kapkac ycTaHaB-
NVBAIOT AepeBsiHHbIe CTyne-
HM(14 WT, No3. 8) 1 cOopHyto
NoLaaKy, COCTOSLLYIO 13
Tpex 4acrer 900x300 MM
(nos. 7). Ctynexu v nno- [
LLaKa 3akpennsioTcs ca-
Mope3zamu 3,5X35 MM.

8. Ha kaxayto cTyneHsb,
Ha4lHas C NepBoOK, yCTa-

2972

JlecTHMLA NOCTaBNAETCS B pa30bpaHHOM BMAe, ynakoBaHHOWM B ABa Aumka. CobnpaeTca NecTHMLA No yKa3aHUaM Ha-
0
3. [nowagnky c onopamm CKBO3b CTyMeHb W KPenmTcs 45

CTOALLEro NacrnopTa Ha 06beKTe MOHTaxa.
pacronaraoT B MecTe, rae Ha HUXHIOKO CTYNeHb UK q
non (nepsas onopa). MNog,

T 0000000710

NNaHNpyeTCs yCTaHOBKaA
3. KOMMJIEKTHOCTb MOCTABKW. Tabnwuua 1. NIeCTHULbI. CTOWVKN Heobxodmmo bynet ~
1 Onopa L 730 4 12 Camopes 3,5x 35 124 NMpoCBepPINTb OTBEPCTUA ~
2 Banka nnowaaHas (nepenHsas) 2 13 Bont M 8 x 80 16 @9mm 1 G26MM. Onopel % '
3 Banka nnowagHas (nesas) 1 14 bont M 8 x 20 (30) 8 KPENAT K CTYMNEHAM Camo- o
4 banka nnowagHas (npasas) 1 15 LUlaiba yenuy. 24 4. [Nanee Heobxoaymo npo- pe3amut 3,5x20 MM Hepes ' \
5  Tetusa L1200 2 KomnnekTaLms CToMKv nepumn: 13BECTV NPUMEPKY ABYX naHubl 1 6onTom M8x50
6 Tewsa L3000 2 1 Tpy6a1025 mm 1 BEPXHVX TeTNB A/iHon 3000 CHI3y. Dnael drKepy-
7 SnemeHT nnotwaaky 900 x 300 3 2 Bont M8x50(60) 1 MM(M03. 6) K NNoLLaaKe 1 K eTCs K CTOMKE BUHTOM W
8 CryneHb npsamMas 900 x 300 14 3 PnaHeL, KpenieHus 2 nepexkpbITUIO BePXHero 37a- CaMOope30M Mo MeTany.
9 (Crolika nepwn 14 4 Lypyn (camopes) 3,5x20 6 a. 3aKpennsaioT TeTUBbI K Mopy4Hu nepmn(nos. 10 n
10 TlopyyeHb 1260 1 5 [NeTns noBopoTHas M8 1 nnowaake ontammu M8x80 11) 3aKpenngeTcs K CToMKam 3025
1 Mopy4eHs 3000 1 6 LLlanba ysenu. 1 MM(4 LwT.). netnen M8.
4. TAPAHTUIMHBIE OBA3ATENbCTBA. 3
FapaHTUMHBIM CPOK 3KCMyaTauum — 1o npy yCnoBumn COBMoOeHNs NpaBuil MOHTaXa 1 3KCryaTaLmm, a Takxe yc- 5. KNomy4eHHON KOHCTPyK- 9. 3asepuwaior  cbopky
TI0BUIA XPAHEHVA 1 TPaHCOPT/POBKHL. e e e De3bB0BbX CoBRMHEHMTt 1
[apaHTUMHbBIN CPOK XpaHeHWa — 11rof C MOMEeHTa NpuemMkm PTK,an YCNOBWM XpaHEHVIst B yNakOBKE NPEANPUATUA- 13- ,EI,JPII/IHOVI 1200 Mm(103. 5). NDOBEPKOA BCEX Kpere-
rOTOBUTENS B CyXOM HEOTanIMBaeMOM MOMeLLEHNI. [apaHTUMHBIN CPOK XPaHEeHWS NpeaLecTBYEeT rapaHTUMHOMY CPOKY HWY NECTHULDI,
aKCnayaTauumn. Q L = =
3aB0of-M3roToBUTENb NMOCTOSHHO PAbOTAET Haf YCOBEPLUEHCTBOBAHMEM CBOEM NMPOAYKLMM, HanpaBaeHHbIM Ha ynyy- X
LIEHME AM3aMHA 1 IKCMIYaTaLMOHHbIX XapakTepPUCTMK BbiMyCKaeMblxX 13aenun. Mo3ToMy B KOHCTPYKLMIO M3Aenns MoryT
ObITb BHECEHbI HE3HaYUTESbHbIE M3MEHEHMS, HE OTPAXKEHHbIe B JaHHOM JOKYMEHTE 1 He BIUSIOLLIME Ha SKCMyaTaLMOH- 6. Mpon3BOAAT OKOHYaTENb-
Hble XapaKTePUCTUKN U3AENUS. HYIO 3aTSIXKKY Kpenexa TeTuB
C nnowaakon. KpoHLWTenHb!
TETMB M OMopbl K MOy HUX-

5. CBUOETE/IbCTBO O MPUEMKE. HEro sTaxa W K CTeHke BEpX- -
JlectHuua JIEC - 05-3 npoBepeHa 1 Npy3HaHa rogHom K gﬁ;&ﬂ&ﬁ%g&ﬁﬁgggﬁ

sKcrnyaraumnm. rneKTe He MOCTaBMNAOTCH).

« oy 20 . M.IM. KoHTponep OTK

lpeTeH3nn No KOMMIEKTHOCTU MOCTaBKU paccMaTpUBaloTCsl B TedeHue 14 gHew co AHA NpojaXkv 1eCTHULbI
npu npeabsiBIEHUN COOTBETCTBYIOLLMX ONMUCEN BJIOXKEHUSI C OTMETKaMU TeEXHUYECKOro KOHTPOIJIS.

/»\e‘( cHKQ





